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Niederschrift
zur Sitzung der Verbandsversammlung Integrierte Station Unterelbe

Anwesend sind:

Stimmberechtigte Mitglieder

Außerdem anwesend

Gäste

Presse

Protokollführer/-in

Verwaltung

Entschuldigt fehlen:

Stimmberechtigte Mitglieder

Sitzungstermin: Donnerstag, den 28.04.2022

Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr

Sitzungsende: 21:00 Uhr

Ort, Raum: Amt Geest und Marsch Südholstein, Sitzungssaal,
Wedeler Ch. 21, 25492 Heist

Herr Bürgermeister Peter Bröker CDU Bürgermeister Gemeinde Haselau
Frau Bürgermeisterin Ute EhmkeGuB Bürgermeisterin Gemeinde Groß

Nordende
Frau Edelgard Heim Landesamt für Landwirtschaft,

Umwelt
Herr Bürgermeister Uwe Hüttner CDU Bürgermeister Gemeinde Holm
Herr Bürgermeister Daniel Kullig BfH Bürgermeister Gemeinde Haseldorf
Herr Bürgermeister Jürgen Neumann CDU Bürgermeister Gemeinde Heist
Herr Bürgermeister Reinhard Pliquet SPD Bürgermeister Gemeinde

Neuendeich
Herr Bürgermeister Thorsten Rockel SPD stv. Verbandsvorsteher /

Bürgermeister Gemeinde
Seestermühe

Herr Andreas Köhler Kreis Pinneberg

Herr Bürgermeister Wolfgang Balasus CDU

Uetersener Nachrichten

Frau Bismark

Herr F. Wulff Büroleitender Beamter
Amt GuMS

Herr Marc Cybulski Wedel Marketing e.V.
Frau Elfi Heesch Landrätin des Kreises Pinneberg
Herr Bürgermeister Ernst-Heinrich Bürgermeister Gemeinde
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Die heutige Sitzung wurde durch schriftliche Ladung vom 07.04.2022 einberufen. Der
Vorsitzende stellt fest, dass gegen die ordnungsgemäße Einberufung keine
Einwendungen erhoben werden.
Die Verbandsversammlung Integrierte Station Unterelbe ist beschlussfähig.

Die Sitzung ist öffentlich. Zu Punkt 12 der Tagesordnung wird die Öffentlichkeit
ausgeschlossen.

Daraus ergibt sich folgende Tagesordnung:

Tagesordnung:

Jürgensen SPD Heidgraben
Frau Bürgermeisterin Sabine Kählert Bürgermeisterin Stadt Tornesch
Herr Bürgermeister Adolf Luitjens WG Bürgermeister Gemeinde Klein

Nordende
Frau Christine Mesek AZV Südholstein
Herr Bürgermeister Michael Rahn-Wolff FW Bürgermeister Gemeinde Hetlingen
Herr Bürgermeister Dirk Woschei Bürgermeister der Stadt Uetersen

1. Eröffnung der Sitzung

2. Wahl der Verbandsvorsteherin oder des Verbandsvorstehers unter Leitung des
stellv. Verbandsvorstehers

3. Ernennung, Vereidigung sowie Verpflichtung der Verbandsvorsteherin oder des
Verbandsvorstehers

4. Wahl einer stellvertretenden Verbandsvorsteherin oder eines stellvertretenden
Verbandsvorstehers

5. Ernennung, Vereidigung sowie Verpflichtung der stv. Verbandsvorsteherin oder des
stv. Verbandsvorstehers

6. Einwohnerfragestunde

7. Mitteilungen des Verbandsvorstehers

8. Bericht aus der Station (Frau Heim)

9. Änderung der Verbandssatzung des Zweckverbandes Integrierte Station Unterlebe
in Haseldorf
Vorlage: 0017/2021/ISU/BV

10. Standortsicherung Elbmarschenhaus in Haseldorf
Vorlage: 0025/2022/ISU/BV

11. Verschiedenes
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Protokoll:

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Der Verbandsvorsitzende begrüßte die Mitglieder der
Verbandsversammlung und vereidigte die stellvertretenden Mitglieder.

zu 2 Wahl der Verbandsvorsteherin oder des Verbandsvorstehers unter
Leitung des stellv. Verbandsvorstehers

Herr Rockel hat Herrn Kullig / Bürgermeister von Haseldorf als neuen
Verbandsvorsteher vorgeschlagen, der den Vorschlag annahm und sich
zur Wahl stellte. Weitere Kandidaten für dieses Amt stellten sich nicht zur
Verfügung.
Herr Kullig wurde als neuer Verbandsvorsteher einstimmig -mit einer
Enthaltung- gewählt
Herr Rockel wurde als stellvertretender Verbandsvorsteher bestätigt.

zu 3 Ernennung, Vereidigung sowie Verpflichtung der
Verbandsvorsteherin oder des Verbandsvorstehers

Herr Kullig wurde als neuer Verbandsvorsteher von Herrn Rockel vereidigt
und verpflichtet

zu 4 Wahl einer stellvertretenden Verbandsvorsteherin oder eines
stellvertretenden Verbandsvorstehers

Da Herr Rockel weiterhin als stellvertretender Verbandsvorsteher amtiert
entfallen TOP 4 und 5.

zu 5 Ernennung, Vereidigung sowie Verpflichtung der stv.
Verbandsvorsteherin oder des stv. Verbandsvorstehers

zu 6 Einwohnerfragestunde

Es liegen keine Anwohneranfragen vor

zu 7 Mitteilungen des Verbandsvorstehers

Herr Rockel berichtet lt. Protokollanlage 1 zu TOP 7

zu 8 Bericht aus der Station (Frau Heim)

Frau Heim berichtete laut Protokollanlage 2 zu TOP 8 über die
Helgoländer Geschichten sowie weitere für 2022 geplante
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Für die Richtigkeit:

Datum: 06.05.2022

Veranstaltungen
zu 9 Änderung der Verbandssatzung des Zweckverbandes Integrierte

Station Unterlebe in Haseldorf
Vorlage: 0017/2021/ISU/BV
Die Veröffentlichung in der Presse ist erfolgt.

Auf die Frage nach den Bedingungen zum Ausscheiden von Verbands-
mitgliedern wurde von Herrn Köhler ergänzend zum § 18 der
Verbandssatzung darauf hingewiesen, dass Verbandsmitglieder ihren
Austritt erklären können, der Zweckverband diesem Austritt jedoch
zustimmen muss. Eine einseitige Willenserklärung ist nicht möglich.

Beschluss:
Die Verbandsversammlung beschließt die Änderung der Verbandssatzung.

einstimmig beschlossen

zu 10 Standortsicherung Elbmarschenhaus in Haseldorf
Vorlage: 0025/2022/ISU/BV
Herr Kullig berichtete, dass in dem letzten Telefonat mit Prinz Carolath
besprochen wurde, zeitnah einen Termin anzuberaumen unter Teilnahme
von Eigentümer (Prinz Carolath und Verwalter Herr Barz) sowie Mieter
(Amt Gums und Verbandsvorsteher). Ziel dieses Gespräches ist die
Neufestlegung der vermieteten Flächen anhand aktueller Gegebenheiten,
eventuelle. Erweiterungs- möglichkeiten. aufgrund zusätzlichen
Platzbedarfs sowie die möglichen Rahmenbedingungen

Beschluss:

Die Verbandsversammlung Integrierte Station Unterelbe ermächtigt den
Verbandsvorsteher, Verhandlungen zwecks Sicherung des aktuellen
Standortes des Elbmarschenhauses in Haseldorf zu führen und einen
entsprechenden Vertrag zu gegebener Zeit abzuschließen.

einstimmig beschlossen

zu 11 Verschiedenes
Es liegen keine Themen zu TOP 11 vor.

gez. Herr Kullig
Verbandsvorsteher Frau

gez. Frau Bismark
Protokollführerin


